Penienue 3aAa4y Ha IPpUMEHEHUE IIPU3HAKOB.
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AOIMOAHHMTEABHAA 3aAA4A.

B tpeyrospHukax ABC 1 A1B1Cy
BA 1 BiA1l — MeaAHaHBIL, <A = <Aj,
<BAA = <BiAiAl. AokaokuTe, U4To

TpeyrosbHHK BAC nmoaobeH

TPpeyroabHUKY BiA1Ci.



ITpoBepka AoomanIHeln padOTHI

Ne559

C
= AB: AA=5:8,AF: AC=10:16 =
=5:8, <BAF = <CAA, 3uauwur,
5 ABAF~AAAC 1o ABymM cTOpOHAM U
A YITAY MEXKAY HUMU.
8
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AB/A1B1=1,7cm/34 am =1/200, BC/B1C1 = 3 cm/60 am = 1/200,
CA/CiA1 = 4,2 cm/84 am =1/200, AB/A1B1 = BC/B1C1 = CA/Ci1A1=
=1/200, 3HaYUT, TPEYTOABHUKH IIOAOOHBI ITO TPEM CTOPOHAM.



YcrHaa pabora.

I1oAOOHBI AWl TPEYTOABHUKU:

1) ABC u AiBi1Ci, ecan: AB = 10cm, BC = 5cm. AC = 7cm, AiBi=
= 15cm, B1C1 = 7,5¢cm, A1 C1 =10, 5 cm?

2) <A = 37°, <B = 48°, <Ci = 95°, <B: = 48°?

3) Haittu orHOIIEeHNE TAOIIAAEM Aad caydas (1)



IToAroTOBKa K KOHTPOABHOU paboTte

1. BAABC AC = 5cMm, Ha croponax AB u BC B3aTe1 Touku M u K
COOTBETCTBEHHO Takue, uro BM = 3 cm, BK = 2 cm, <BKM=<A,
MK = 2,5cm. Haittu AB u CK.

2. B yetbipexyroabHuke ABCA Amaronasm nepecekaroTcAa B TOUKE
O, mpuuem AO = 15cm, OC =5 cm, OB =4 cm, OA = 12cm. AA
= 20 cm. Hannaure BC.

3. 113 Bepumnbl B npamoro yraa AABC npoBeaeHa BeicoTa BA.
H3Becrro, uro AA = 4 cm, CA = 16 cm. Haittu BA.



ABCA — nnapassesrorpamm.
Hairtu BC.



